

Nume câmp	Descriere
Universitatea	Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad
Facultatea	Facultatea de Științe ale Educației, Psihologie și Asistență Socială
Departamentul	Departamentul de Pedagogie, Psihologie și Asistență Socială
Poziția din statul de funcții	34
Funcție	Lector pe perioadă nedeterminată
Discipline din planul de învățământ	<ol style="list-style-type: none"> 1. Introducere în psihologie 2. Psihologie socială 3. Istoria psihologiei 4. Fundamentele psihologiei 5. Psihologia familiei
Domeniul științific	Psihologie
Descrierea postului scos la concurs	<p>Postul de lector, poziția nr. 34, post propus pentru examen de concurs, are în componență următoarele discipline:</p> <p>Introducere în psihologie la programul de studii de licență Asistență socială, anul I, semestrul I, 2 ore de curs și 1 oră de seminar/an – 1x2 grupe;</p> <p>Psihologie socială la programul de studii de licență Psihologie, anul I, semestrul II, 1 ore de curs și 2 oră de seminar/an – 2x2 grupe;</p> <p>Istoria psihologiei la programul de studii de licență Psihologie, anul I, semestrul I, 2 ore de curs și 1 oră de seminar/an – 1 x2 grupe;</p> <p>Fundamentele psihologiei la programul de studii de licență Psihologie, anul I, semestrul I, 2 ore de seminar/an – 2 x2 grupe; semestrul II, 2 ore de seminar/an – 2 x2 grupe;</p> <p>Psihologia familiei la programul de studii de licență Psihologie, anul III, semestrul I, 2 ore de seminar/an – 2 x2 grupe;</p>
Atribuții/activitățile aferente postului scos la concurs, incluzând norma didactică și tipurile de activități incluse în norma didactică	<p>1. Activități didactice:</p> <ol style="list-style-type: none"> a) Participarea la consilii și comisii în interesul învățământului. b) Activități de seminar, lucrări practice, de laborator și curs; c) Îndrumarea elaborării lucrărilor de proiect de semestru; d) Participare la activitățile organizate de catedră, facultate și/sau universitate e) Alte activități didactice, practice și de cercetare științifică înscrise în planul de învățământ; f) Activități de evaluare; g) Tutoriat, consultații, îndrumarea cercurilor științifice studentești; h) Activități de pregătire științifică și metodică și alte activități în interesul învățământului; <p>2. Activități de cercetare:</p> <ol style="list-style-type: none"> a) Activități în cadrul centrului de cercetare prevăzute în planul de cercetare intern;

	<p>b) Inițierea, derularea și monitorizarea programelor și proiectelor;</p> <p>c) Participarea la conferințe, sesiuni științifice pentru diseminarea rezultatelor cercetării;</p> <p>d) Elaborarea și publicarea articolelor, a tratatelor, a monografiilor și a cărților de specialitate prevăzute în planul intern.</p>
Salariul minim de încadrare a postului la momentul angajării	6351 lei
CALENDARUL CONCURSULUI	
Data publicării anunțului în Monitorul oficial al României partea a III-a	Monitorul Oficial nr. 143 din 30.04.2024
Perioada de început și sfârșit de înscriere	30 aprilie 2024 – 27 august 2024
Data, ziua din săptămână și ora susținerii probelor de concurs	<p>18.09.2024, Miercuri, ora 10.00 – prelegere cu caracter didactic/științific 1 ora</p> <p>18.09.2024, Miercuri, ora 11.00 – prelegere cu caracter public 1 ora</p>
Locul susținerii probelor	Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad, Facultatea de Științe ale Educației, Psihologie și Asistență Socială , str. Elena Drăgoi, nr. 2, Arad Sala 124
Datele de susținere a probelor de concurs inclusiv a prelegerilor, cursurilor, etc.	18.09.2024
Data de comunicare a rezultatelor	18.09.2024
Perioada de început și sfârșit de contestații	19.09.2024 - 23.09.2024 (în zilele lucrătoare)
Bibliografia și Tematica probelor de concurs, inclusiv a prelegerilor, cursurilor sau altor asemenea, ori tematicile din care comisia de concurs poate alege tematica probelor susținute efectiv	<p>Tematica prelegerilor:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Afectivitatea ca activitate și proces reglatoriu 2. Impactul programelor parentale asupra autoeficacității parentale 3. Procese psihosociale implicate în formarea imaginii de sine 4. Abordarea umanistă a personalității 5. Modele teoretice de analiză a proceselor cognitive superioare <p>Bibliografie</p> <p>Aniței, M. (2010). Fundamentele psihologiei. Ed. Universitară, București</p> <p>Atkinson, R. (coord.) (2002) Introducere în psihologie. Ed. Tehnică, București</p> <p>Boncu, Ș. (2002). Psihologia influenței sociale. Iași: Editura Polirom.</p> <p>Bourhis, R. Y.; Leyens, J. P. (eds.) (1997/2015). Stereotipuri, discriminare și relații intergrupuri. Iași: Polirom.</p> <p>Brillon, M. (2010). Emoțiile pozitive, emoțiile negative și sănătatea: teama, furia și agresivitate, iubirea, bucuria și tristețea, speranța și deznădejdea. Iași: Polirom.</p> <p>De Visscher, P., Neculau, A (eds.) (2001). Dinamica grupurilor. Texte de bază. Iași: Editura Polirom.</p> <p>Doise, W.; Deschamps, J. C. & Mugny, G. (1996/2018). Psihologie socială experimentală. Iași: Editura Polirom.</p> <p>Drozda-Senkowska, E. (2000/2013). Psihologia socială experimentală. Iași: Polirom.</p>

	<p>Gavreliuc, A. (2019). Psihologia socială și dinamica personalității. Acumulări, sinteze, perspective. Iași: Editura Polirom.</p> <p>Golu, M., Dicu, A. (1972). Introducere în psihologie. București: Științifică.</p> <p>Iluț, P. (2009). Psihologie socială și sociopsihologie. Iași: Editura Polirom.</p> <p>Luck, H. E. (2000). Istoria psihologiei. Curente, școli, tendințe, perspective. Timișoara: Editura Universității de Vest</p> <p>Nichols, M., Schwartz, R., (2005). Terapia de familie. Concepte și metode, Ediția a VI-a, Boston: Editura Pearson.</p> <p>Pânișoară, I. O. (2008). Comunicarea eficientă, Ed. Polirom, Iași</p>
<p>Descrierea procedurii de concurs</p>	<p>Pentru postul de Lector sunt necesare cumulativ:</p> <p>a) deținerea diplomei de doctor în domeniul disciplinelor postului sau în domeniu conexe;</p> <p>b) deținerea diplomei de master didactic/ certificat de absolvire a modulului psiho-pedagogic sau alte documente echivalente;</p> <p>c) îndeplinirea standardelor minimale ale universității de ocupare a posturilor didactice, specifice funcției didactice de lector universitar/șef de lucrări, prevăzute de metodologia proprie, în Anexa 1.</p> <p>Comisia de concurs evaluează candidatul din perspectiva următoarelor aspecte:</p> <p>a) îndeplinirea criteriilor impuse de standardele minimale ale universității prin analiza fișei de verificare a îndeplinirii standardelor minimale ale universității, fișă care va fi semnată de toți membrii comisiei (președintele va semna fiecare pagină a fișei respective).</p> <p>b) relevanța și impactul rezultatelor științifice ale candidatului;</p> <p>c) capacitatea candidatului de a îndruma studenți sau tineri cercetători;</p> <p>d) competențele didactice ale candidatului;</p> <p>e) capacitatea candidatului de a transfera cunoștințele și rezultatele sale către mediul economic sau social ori de a promova propriile rezultate științifice;</p> <p>f) capacitatea candidatului de a lucra în echipă și eficiența colaborărilor științifice ale acestuia, în funcție de specificul domeniului candidatului;</p> <p>g) capacitatea candidatului de a conduce proiecte de cercetare - dezvoltare;</p> <p>h) experiența profesională a candidatului în alte instituții decât UAV.</p> <p>Competențele profesionale ale candidatului se evaluează de către comisia de concurs pe baza dosarului de concurs și, adițional, prin una sau mai multe probe de concurs, incluzând prelegeri, susținerea unor cursuri ori altele asemenea, potrivit metodologiei proprii, U.A.V. anunță pe pagina web a concursului și pagina web a UAV, ziua, ora și locul desfășurării probelor de concurs.</p>

	<p>Pentru postul de <i>lector</i>, candidatul va susține o prelegere cu caracter didactic/științific pe o temă din structura postului stabilită de către comisie și anunțată candidaților cu 48 de ore înainte de susținere prin <i>e-mail</i> și pe <i>pagina web</i> a U.A.V. în plus, candidații vor susține o prelegere cu caracter public de minim 45 de minute în care își prezintă cele mai semnificative realizări profesionale anterioare și planul de dezvoltare a carierei universitare viitoare. Această probă conține în mod obligatoriu și o sesiune de întrebări din partea comisiei și a publicului.</p>
<p>Lista completă a documentelor pe care candidații trebuie să le includă în dosarul de concurs conform prevederilor și modelelor din Metodologia proprie a U.A.V.</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Pagina de gardă a dosarului 2. Opis dosar 3. Cererea de înscriere la concurs 4. Copia după Monitorul Oficial Nr 143/30.04.2024 partea a-III-a din în care a fost publicat postul 5. Propunere de dezvoltare a carierei universitare 6. Curriculum vitae 7. Lista de lucrări 8. Fișa de verificare a îndeplinirii standardelor universității de prezentare la concurs 9. Documente referitoare la deținerea diplomei de doctor 10. Rezumatul, în limba română și într-o limbă de circulație internațională, a tezei de doctorat și/sau, după caz, a tezei de abilitare 11. Declarație pe propria răspundere a candidatului 12. Copie diploma de bacalaureat 13. Copie a Diplomei de studii superioare și Foi matricole 14. Copii ale altor Diplome de studii superioare 15. Copie legalizată a Certificatului de absolvire a Departamentului pentru pregătirea personalului didactic, Nivel II 16. Copii după certificate de atestare a unor competente 17. Copia cărții de identitate (în cazul în care candidatul și-a schimbat numele, copii de pe documente care atestă schimbarea numelui — certificat de căsătorie sau dovada schimbării numelui-copie conform cu originalul) 18. Copie certificate de naștere 19. Listă cu maximum 10 publicații reprezentative, brevete sau alte lucrări și copii ale acestora 20. Certificat de cazier judiciar; 21. Certificat de integritate comportamentală; 22. Copie certificat de căsătorie (dacă este cazul) 23. Certificat medical, eliberat pe un formular specific adoptat prin ordin comun al ministrului educației și ministrului sănătății; 24. Avizul medical pentru exercitarea profesiei didactice 25. CD dosar concurs

Adresa la care trebuie transmis dosarul de concurs	Universitatea "Aurel Vlaicu" din Arad, Arad, Bdul. Revoluției nr. 77 , județul Arad, cod 310130
Comisia de concurs	<p>Președinte: Conf.univ. dr. Ovidiu TODERICI, Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad</p> <p>Membri: 1. Conf.univ. dr. Tiberiu DUGHI, Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad 2. Conf.univ.dr. Gabriela-Sorina VANCU, Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad 3. Conf.univ.dr. Dana RAD, Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad 4. Conf. univ. dr. Sonia-Carmen IGNAT, Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad</p> <p>Membri supleanți: Lect.univ.dr. Edgar DEMETER, Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad Conf.univ.dr. Alina COSTIN, Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad</p>
Comisia de soluționare a contestațiilor	<p>Președinte: Membri: Membrii supleanți:</p>
Metodologie	Conform metodologiei UAV, M03

Nota : Anunturile referitoare la posturile de conferentiar universitar, profesor universitar, cercetator stiintific gradul II si cercetator stiintific gradul I vor fi publicate si in limba engleza

Decan,

Prof.univ.dr. Alina Roman



Întocmit.

Director de departament

Conf. univ. dr. Alina Costin

Field name	Description
University	„Aurel Vlaicu” University of Arad
Faculty	Faculty of Educational Sciences, Psychology and Social Work
Department	Department of Pedagogy, Psychology and Social work
The position in the state of functions	No. 34
Function	Lecturer
Disciplines from the curriculum	<ol style="list-style-type: none"> 1. Introduction to psychology 2. Social psychology 3. History of psychology 4. Fundamentals of psychology 5. Family psychology
The scientific field	Psychology
Description of the position put out to competition	<p>The position of Lecturer, position 34, consists of:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Introduction to psychology at the Bachelor's degree program Social work, first year, first semester, 2 hours of class and 1 hour of seminar/year -- 1x2 groups; 2. Social Psychology at the Psychology undergraduate study program, first year, second semester, 1 hour of class and 2 hours of seminar/year – 2x2 groups; 3. History of psychology at the Psychology undergraduate study program, 1st year, 1st semester, 2 hours of class and 1 hour of seminar/year – 1 x 2 groups; 4. Fundamentals of psychology at the Psychology undergraduate study program, 1st year, 1st semester, 2 hours of seminar/year – 2 x2 groups and second semester, 2 hours of seminar/year – 2 x2 groups 5. Family psychology at the Psychology undergraduate study program, third year, first semester, 2 hours of seminar/year – 2 x2 groups;
Attributions/activities related to the position put up for competition, including the didactic norm and the types of activities included in the didactic norm	<ol style="list-style-type: none"> 1. Teaching activities: <ol style="list-style-type: none"> a) Participation in councils and commissions in the interest of education. b) Seminar activities, practical works, laboratory and course; c) Guiding the elaboration of semester project works; d) Participation in the activities organized by the department, faculty and/or university e) Other didactic, practical and scientific research activities included in the curriculum; f) Evaluation activities;

	<p>g) Tutoring, consultations, guidance of student scientific circles;</p> <p>h) Scientific and methodical training activities and other activities in the interest of education;</p> <p>2. Research activities:</p> <p>a) Activities within the research center provided for in the internal research plan;</p> <p>b) Initiating, running and monitoring programs and projects;</p> <p>c) Participation in conferences, scientific sessions for the dissemination of research results;</p> <p>d) Elaboration and publication of articles, treatises, monographs and specialist books provided for in the internal plan.</p>
The minimum salary for the position at the time of employment	6351 lei
CONTEST CALENDAR	
Date of publication of the announcement in the Official Monitor of Romania part III	Official Monitor no. 143 of 30.04.2024
Registration start and end period	30 aprilie 2024 – 27 august 2024
The date, day of the week and time of taking the competition tests	18.09.2024, Wednesday, 10.00 a.m. didactic/scientific lecture 1 hour 18.09.2024, Wednesday, 11.00 – public lecture 1 hour
The place of taking the evidence	"Aurel Vlaicu" University of Arad, Faculty of Engineering, str. Elena Drăgoi, no. 2, Arad Room 124
The data for supporting the competition tests, including the lectures, courses, etc.	18.09.2024
Date of communication of the results	18.09.2024
The period of beginning and end of appeals	19.09.2024 - 23.09.2024 (on weekdays)
The bibliography and topics of the competition tests, including the lectures, courses or other such topics, or the topics from which the competition committee can choose the topic of the tests actually held	<p>Theme:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Affectivity as activity and regulatory process 2. The impact of parenting programs on parenting self-efficacy 3. Psychosocial processes involved in the formation of self-image 4. The humanistic approach to personality 5. Theoretical models for the analysis of higher cognitive processes <p>Bibliography:</p> <p>Aniței, M. (2010). Fundamentele psihologiei. Ed. Universitară, București</p> <p>Atkinson, R. (coord.) (2002) Introducere în psihologie. Ed. Tehnică, București</p> <p>Boncu, Ș. (2002). Psihologia influenței sociale. Iași: Editura Polirom.</p>

	<p>Bourhis, R. Y.; Leyens, J. P. (eds.) (1997/2015). Stereotipuri, discriminare și relații intergrupuri. Iași: Polirom.</p> <p>Brillon, M. (2010). Emoțiile pozitive, emoțiile negative și sănătatea: teama, furia și agresivitate, iubirea, bucuria și tristețea, speranța și deznădejdea. Iași: Polirom.</p> <p>De Visscher, P., Neculau, A (eds.) (2001). Dinamica grupurilor. Texte de bază. Iași: Editura Polirom</p> <p>Doise, W.; Deschamps, J. C. & Mugny, G. (1996/2018). Psihologie socială experimentală. Iași: Editura Polirom.</p> <p>Drozda-Senkowska, E. (2000/2013). Psihologia socială experimentală. Iași: Polirom.</p> <p>Gavreliuc, A. (2019). Psihologia socială și dinamica personalității. Acumulări, sinteze, perspective. Iași: Editura Polirom.</p> <p>Golu, M., Dicu, A. (1972). Introducere în psihologie. București: Științifică.</p> <p>Iluț, P. (2009). Psihologie socială și sociopsihologie. Iași: Editura Polirom.</p> <p>Luck, H. E. (2000). Istoria psihologiei. Curente, școli, tendințe, perspective. Timișoara: Editura Universității de Vest</p> <p>Nichols, M., Schwartz, R., (2005). Terapia de familie. Concepte și metode, Ediția a VI-a, Boston: Editura Pearson.</p> <p>Pânișoară, I. O. (2008). Comunicarea eficientă, Ed. Polirom, Iași</p>
<p>Description of the competition procedure</p>	<p>For the position of Lecturer, the following are cumulatively required:</p> <ol style="list-style-type: none"> a) holding a doctor's degree in the field of the job's disciplines or in a related field; b) possession of the didactic master's degree/ certificate of completion of the psycho-pedagogical module or other equivalent documents; c) meeting the minimum standards of the university for the occupation of teaching positions, specific to the teaching position of university lecturer/head of works, provided by its own methodology, in Annex I. <p>The competition committee evaluates the candidate from the perspective of the following aspects:</p> <ol style="list-style-type: none"> a) meeting the criteria imposed by the minimum standards of the university by analyzing the verification sheet for meeting the minimum standards of the university, which will be signed by all committee members (the president will sign each page of the respective sheet). b) the relevance and impact of the candidate's scientific results; c) the candidate's ability to guide students or young researchers; d) the didactic skills of the candidate; e) the candidate's ability to transfer his knowledge and results to the economic or social environment or to

	<p>promote his own scientific results;</p> <p>f) the candidate's ability to work in a team and the efficiency of his scientific collaborations, depending on the specifics of the candidate's field;</p> <p>g) the candidate's ability to lead research - development projects;</p> <p>h) the candidate's professional experience in institutions other than UAV..</p> <p>The professional competences of the candidate are evaluated by the competition committee based on the competition file and, additionally, through one or more competition tests, including lectures, holding courses or similar, according to its own methodology, UAV announces on the competition web page and the UAV web page, the day, time and place of the competition tests.</p> <p>For the position of lecturer, the candidate will deliver a didactic/scientific lecture on a topic from the position structure established by the committee and announced to the candidates 48 hours before the presentation by e-mail and on the UAV website in addition, the candidates they will give a public lecture of at least 45 minutes in which they present their most significant previous professional achievements and their future university career development plan. This sample must also include a session of questions from the committee and the public.</p>
<p>The complete list of documents that candidates must include in the competition file according to the provisions and models of UAV's own Methodology</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Cover page of the file 2. File description 3. Application for registration in the contest 4. Copy according to the Official Gazette No. 143/30.04.2024 part III in which the position was published 5. Proposal for the development of the university career 6. Curriculum vitae 7. List of works 8. Verification sheet for meeting the university's competition presentation standards 9. Documents related to the possession of the doctor's degree 10. The summary, in Romanian and in a language of international circulation, of the doctoral thesis and/or, as the case may be, of the habilitation thesis 11. Declaration on the candidate's own responsibility 12. Copy of the baccalaureate diploma 13. Copy of the Higher Education Diploma and Transcripts 14. Copies of other Higher Education Diplomas 15. Legalized copy of the Graduation Certificate of the Department for the training of teaching staff, Level II 16. Copy after certificates of attestation of certain competences 17. Copy of the identity card (if the candidate has changed his name, copies of the documents attesting to

	<p>the name change marriage certificate or proof of name change - copy in accordance with the original)</p> <p>18. Copy of birth certificate</p> <p>19. List of a maximum of 10 representative publications, patents or other works and their copies</p> <p>20. Criminal record certificate;</p> <p>21. Certificate of behavioral integrity;</p> <p>22. Copy of marriage certificate (if applicable)</p> <p>23. Medical certificate, issued on a specific form adopted by joint order of the Minister of Education and the Minister of Health;</p> <p>24. Medical certificate for exercising the teaching profession</p> <p>25. Competition file CD</p>
The address to which the tender file must be sent	"Aurel Vlaicu" University of Arad, Arad, Bdul. Revolution no. 77, Arad county, code 310130
Competition commission	<p>President: Univ. Conf. Dr. Ovidiu TODERICI, "Aurel Vlaicu" University from Arad</p> <p>Members:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Univ. Conf. Dr. Tiberiu DUGHII, "Aurel Vlaicu" University from Arad 2. Associate Professor Dr. Gabriela-Sorina VANCU, "Aurel Vlaicu" University from Arad 3. Prof. univ. dr. Dana RAD, "Aurel Vlaicu" University from Arad 4. Univ. Assoc. Dr. Sonia-Carmen IGNAT, "Aurel Vlaicu" University from Arad <p>Alternate members: Lecturer Edgar DEMETER, "Aurel Vlaicu" University from Arad Assoc Alina COSTIN, "Aurel Vlaicu" University from Arad</p>
The appeals settlement commission	<p>President:</p> <p>Members:</p> <p>Alternate members:</p>
Methodology	According to the UAV methodology, M03

Note: The announcements regarding the positions of university lecturer, university professor, scientific researcher degree II and scientific researcher degree I will also be published in English

Univ. Prof. Dr. Alina ROMAN



Drawn up,
Department Director
Univ. Conf. Dr. Alina Costin

